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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκδήλωση κοπής Πρωτοχρονιάτικης πίτας Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου 

Την Κυριακή 2 Φεβρουαρίου 2020, πραγματοποιήθηκε η επίσημη εκδήλωση κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Βόλου, στο ξενοδοχείο «DEMOTEL 
XENIA VOLOS». 

Ο Πρόεδρος του Τμήματος, κος Δημήτριος Κουτρούμπας αφού καλωσόρισε τους Εθελοντές, τα 
μέλη του Τμήματος και τους φίλους του Ε.Ε.Σ, έκανε ένα σύντομο απολογισμό της χρονιάς που 

πέρασε και μία αναφορά στις δραστηριότητες του Τμήματος, ενώ προβλήθηκε και σχετικό βίντεο. 
Στη συνέχεια παρουσίασε το Κεντρικό Διοικητικό Συμβούλιο του Ε.Ε.Σ., καθώς και το νέο 
Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος. Τόνισε δε, ότι σε καιρούς χαλεπούς, το Τμήμα του Βόλου 
είναι ακόμη στην ευχάριστη θέση να προσφέρει στην τοπική κοινωνία χάρη στο πνεύμα 
εθελοντισμού των συνανθρώπων μας αλλά και των τοπικών φορέων. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο εκπρόσωπος του Μητροπολίτη Δημητριάδος και 
Αλμυρού, ο Περιφερειάρχης Θεσσαλίας κος Κώστας Αγοραστός, η Αντιπεριφερειάρχης 
Μαγνησίας κα Δωροθέα Κολυνδρίνη, οι Βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας κ.κ. Χρήστος 
Μπουκώρος, Ζέττα Μακρή, Αθανάσιος Λιούπης και Κωνσταντίνος Μαραβέγιας, η Βουλευτής και 
πρώην Υπουργός του ΣΥΡΙΖΑ κα Αικατερίνη Παπανάτσιου, η πρώην Υφυπουργός Εσωτερικών κα 
Μαρίνα Χρυσοβελώνη, εκπρόσωποι του Δήμου και εκπρόσωποι φορέων εθελοντισμού και 
πολιτισμού της πόλη μας, ο Γενικός Γραμματέας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λάρισας κος 

Γρηγόρης Κακάμπουρας και ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλμυρού κος 
Δημήτριος Κουρκούμπας. 

Στη συνέχεια ακολούθησε η προβολή βίντεο με ένα σύντομο χαιρετισμό του Προέδρου του 
Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, καθώς ο ίδιος λόγω πολλών υποχρεώσεων 
δεν μπορούσε να παρευρεθεί στην εκδήλωση. 

Τέλος, την εκδήλωση πλαισίωσε ο Σύλλογος ΘΡΑΚΩΝ Βόλου, όπου με τις χορευτικές του 
φιγούρες έδωσε μια ωραία νότα στην εκδήλωσή μας. 
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